



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra ekonomiky

Student: Ing. Ladislav Kocourek

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Kapitálová struktura podniku se zaměřením na determinující faktory

Oponent diplomové práce Ing. Ivo Melišek

Povolání oponenta: Ekonomický ředitel České lesy, a.s.

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: Zvolené téma spatřuji jako významné, jelikož v současné podnikatelské praxi se stále se měnícími podmínkami podnikání (výběrová řízení, změny právních norem, změny daňových norem atd.) je v zájmu každé společnosti se v této problematice orientovat.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Vzhledem k tématu práce byly cíle naformulovány bez připomínek.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Na práci vysoce hodnotím její strukturu, kdy v první části autor detailně seznamuje s pojmy, teoretickými studiemi, metodikou výpočtů a očekávaných výstupních hodnot sledovaných parametrů a následně vše aplikuje na reálných datech sledovaného podniku a dosažené výstupy řádně komentuje a hledá vysvětlení vypočítaných hodnot.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Zde byl autor částečně limitován poskytnutými údaji o sledovaném podniku a přesto dokázal využít veškerá dostupná data vzhledem k datu zpracování diplomové práce.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: V celkovém postupu řešení nespátřuji žádné pochybení

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Tento bod osobně nedovedu řádně vyhodnotit, jelikož osobně nejsem znalý posledních ekonomických výzkumů v dané problematice včetně autorů.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Hodnocení viz. předchozí bod.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: K jazykovému zpracování nemám připomínek

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Z hlediska používání odborných termínů jsem neshledal významné pochybení.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Vzhledem k aktuálním možnostem formálního zpracování v prostředí moderní výpočetní techniky bych autorovi doporučil více využívat těchto možností a lépe koncipovat rozvržení některých stránek, zejména u tabulkových a grafových pasáží.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Jsem přesvědčen, že autor splnil vytyčené cíle beze zbytku.

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Po seznámení se s předloženou prací tuto osobně využiji k rozboru některých ukazatelů v práci uvedených u naší společnosti. První část předložené práce je dobře využitelná u všech podnikatelských subjektů.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Další využití této práce a další krok k praktickému použití spatřuji v dotažení obsahu a předmětu práce do formy modelového výpočtu sledovaných ukazatelů např. v prostředí excel či jiných.

Datum: 10. 09. 2008

Podpis oponenta diplomové práce:

